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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

Eθελοντική Προσφορά Φοιτητών 

Συνεχίζουμε  και  φέτος,  για  δωδέκατη  συνεχή  χρονιά,  το  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ 
ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ, σε φορείς της πόλης του Ηρακλείου. 

Ένας  από  τους  στόχους  του  Συμβουλευτικού  Κέντρου  Φοιτητών  (ΣΚΦ)  του  Πανεπιστημίου 
Κρήτης  είναι  η  ενθάρρυνση  και  υποστήριξη  της  συμμετοχής  των  φοιτητών/τριών  σε  εθελοντικές 
προσπάθειες  στην  ευρύτερη  κοινότητα.  Στα  πλαίσια  αυτά  και  γι’  αυτή  την  περίοδο,    το  ΣΚΦ 
Ηρακλείου  ζητά  απ’  όσους  φοιτητές/τριες  ενδιαφέρονται,  να  πάρουν  μέρος  στις  παρακάτω 
εθελοντικές προσπάθειες: 

Η Στέγη Ανηλίκων Αρρένων είναι ένας κρατικός φορέας που φιλοξενεί αγόρια ηλικίας 7 έως 
18  χρονών,  των  οποίων  το  οικογενειακό  περιβάλλον  είναι  ακατάλληλο.  Βρίσκεται  στο  Μασταμπά 
Ηρακλείου. Τα παιδιά, φοιτούν στα σχολεία της περιοχής τους, έχοντας όμως σοβαρές ελλείψεις στην 
επίδοσή τους. 

Το  Κέντρο  Παιδικής  Μέριμνας  Θηλέων  Ηρακλείου  είναι  επίσης  κρατικός  φορέας  και 
βρίσκεται  στον  Πόρο  Ηρακλείου.  Φιλοξενεί  κορίτσια  ηλικίας  10  έως  27  ετών  με  οικονομικές  και 
κοινωνικές δυσκολίες, που φοιτούν σε όλες τις βαθμίδες τις εκπαίδευσης. 

Τα  Κέντρα  ζητούν  την  βοήθεια  των φοιτητών  στη  προετοιμασία  μαθημάτων,  σε  παιδιά  του 
Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου. 

Η συνεργασία και με τα δύο Κέντρα λειτούργησε εξαιρετικά όλα τα προηγούμενα ακαδημαϊκά 
έτη.  Το  Συμβουλευτικό  Κέντρο  θα  ήθελε  να  ευχαριστήσει  θερμά  όλους  τους  φοιτητές  που 
ενδιαφέρθηκαν και να τους συγχαρεί για αυτή τους την προσπάθεια, για το ήθος, την σοβαρότητα και 
την υπευθυνότητα που επέδειξαν. 

Όσοι  φοιτητές/τριες  μπορούν  να  βοηθήσουν  στη  μελέτη  μαθημάτων  των  παιδιών  αυτών, 
διαθέτοντας  1  ή  2  ώρες  εβδομαδιαία,  θα  προσφέρουν  ουσιαστικά  στην  κοινωνική  προσαρμογή 
αυτών των παιδιών. Όπως και πέρυσι έτσι και φέτος, στο τέλος κάθε συνεργασίας θα δοθούν στους 
φοιτητές βεβαιώσεις συμμετοχής. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν με την υπεύθυνη της υπηρεσίας εθελοντισμού, 
Αριάνα Αρχοντάκη (τηλ: 2810 39 48 80, email: ariana@uoc.gr ή hskf@edu.uoc.gr ).  

 

Κάλεσμα Εθελοντών για το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016.. . 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενες,   ‐οι για ενημέρωση‐συνάντηση ,  την 
Τετάρτη ,  4  Νοεμβρίου 2015  και ώρα 13:00,  στον Πολυχώρο ,  στον 
1ο όροφο του Φοιτητικού Κέντρου του Πανεπιστημίου Κρήτης 

(δίπλα από τη φοιτητική λέσχη). 

 
 


